

Sprječava samootpuštanje elemenata za pričvršćivanje. Sprječava kvarove.






TRADICIONALNE METODE UČVRŠĆIVANJA OSTAVLJAJU ZRAČNOSTI. LOCTITE® SREDSTVA ZA OSIGURANJE VIJAKA IH ISPUNJAVAJU.

Mehanička sredstva za učvršćivanje (kao što su opružne podloške, matice s plastičnim umetkom itd.) izumljena su kako bi riješila čest problem samootpuštanja do kojeg dolazi kod većine sklopova s navojem. U stvarnosti oni ne održavaju steznu silu u spoju jer se sklopovi „pričvršćeni“ mehaničkim sredstvima često otpuštaju pod vibracijama, toplinskim širenjem i/ili nepravilnim okretnim momentom. Zašto? Jer mehanička sredstva ne ispunjavaju praznine između zategnutih navoja.

Spajanjem korijena navoja i ispunjavanjem svih praznina, uklanjanjem mogućnosti pomicanja s jedne na drugu stranu, LOCTITE® sredstva za osiguranje vijaka drastično povećavaju pouzdanost navojnih sklopova sprječavanjem otpuštanja vijaka – glavnog uzroka katastrofalnih kvarova opreme.



PREDNOSTI UPOTREBE SREDSTVA ZA OSIGURANJE VIJAKA LOCTITE®

-  1. Pričvršćivanje kod vibracija i toplinskog širenj
-  2. Očuvanje čvrstoće steznog spoja
-  3. Brtva protiv korozije i curenja
-  4. Sprječavanje trenja i zapinjanja kako bi se osiguralo sigurno rastavljanje
-  5. Smanjenje troškova zaliha – jedna bočica za sve oblike i dimenzije elemenata za pričvršćivanje.

NE DOPUSTITE MALOM VIJKU DA POSTANE VELIKI PROBLEM

Najsnažnija sredstva za osiguranje vijaka srednje i visoke čvrstoće.



LOCTITE® 243

SREDSTVO ZA OSIGURANJE VIJAKA

Srednje čvrstoće

Značajke: Za opću namjenu, djeluje na svim metalima
Dimenzije elemenata za pričvršćivanje: Od 1/4" do 3/4"
 s blagim onečišćenjem uljem
Rastavljanje: Uobičajeni ručni alat



LOCTITE® 270

SREDSTVO ZA OSIGURANJE VIJAKA

Visoke čvrstoće

Značajke: visoke čvrstoće, djeluje na svim metalima
Dimenzije elemenata za pričvršćivanje: od 1/4" do 3/4" s blagim onečišćenjem uljem
Rastavljanje: potrebno lokalno zagrijavanje

LOCTITE® SREDSTVA ZA OSIGURANJE VIJAKA

Proizvod	Broj artikla	Veličina pakiranja	Boja	Tiksotropno (da/ne)	Viskoznost (cp) 20 rpm	Okretni moment popuštanja/ otpuštanja, čelične matice i vijci M10	Temperaturni raspon	Vrijeme fiksiranja / Potpunog stvrdnjavanja
243	1336321 1521067	50 ml 250 ml	Plavo	Da	2,150	26/5 Nm	-55 do +180°C	10 min. / 24 sata
270	1336321 1521067	50 ml 250 ml	Zeleno	Ne	500	33/33 Nm	-55 do +180°C	10 min. / 24 sata

Obratite se svom predstavniku tvrtke Henkel za list s tehničkim podacima.



**Henkel Corporation
Engineering Adhesives**

Sve su marke zaštitni znakovi i/ili registrirani zaštitni znakovi tvrtke Henkel i njezinih povezanih društava u SAD-u, Njemačkoj i drugim državama.
 © 2019. Henkel Corporation. Sva prava pridržana.

